

大漢公報

The Chinese Times
PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA PUBLISHERS LTD.
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1867
Second class mail registration number 0009
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B.C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8575

忠誠教國
義俠除奸
報刊於一九〇七年
暖而晴天今最高度十二度溫低最度八度溫

漫遊加拿大步道



中國向印度發警告
入侵印軍應快撤走
以免發生不愉快事件

(北京電)中國外交部發言人
于六日就中印邊境局勢發表談話說
「我們希望入侵中國的印軍趕快

撤走，以緩和中印邊境的緊張情況

避免發生不愉快事件」。

發言人重申，中國亦一貫主張

通過友好協商，早日與印度解決

中印邊境問題。

(北京電)中國外交部發言人
于六日就中印邊境局勢發表談話說
「我們希望入侵中國的印軍趕快

撤走，以緩和中印邊境的緊張情況

避免發生不愉快事件」。

發言人重申，中國亦一貫主張

通過友好協商，早日與印度解決

中印邊境問題。

稅付方賣交易物承心德溫通不行認記登業物需買方因蓋

(溫哥華訊)卑詩省長

溫德心初時以為新訂之物業

交易稅項，如由賣方而非由

買方付，則可適應批評者

就該稅項所提出之批評。

但(昨)日溫氏認為，

他的設想難於實現。

溫氏解釋謂，賣方需要

將物業登記，然後該物業方

正式屬於他，是以買主雖然

需要繳付稅項，但仍值得去登

記。但賣主則不同，他無需

將該項交易登記。溫德心說

既然賣主沒促使其登記納稅，

結果將令致省府向追稅，動機

結果將令致省府向追稅，動機

將屬一項艰巨而昂貴的事務

利格又稱，現時未作其他，若何更改。

溫德心續稱，他現時未

能確知省府將對該物業稅項

作其他，若何更改。

利格昨(四)與郵機接觸，以

利格